

《家庭主妇组建收售药品链》后续

# 公安部督办非法收售药品案昨开庭 28人同堂受审 涉案2000多万

去年11月23日,本报曾报道一起非法收售药品案,该案犯罪嫌疑人共计28人,成员间形成长期、固定的非法收售药品合作链,药品来源涉及5省2市,涉案金额上千万,因案情重大、涉案地区广,该案被公安部列为挂牌督办案件。昨天,邗江区法院公开开庭审理此案,该案“中心环”人物王某及其上下线合作者等28人同堂受审,其中,王某被指控非法收购药品共计2018.6万余元,销售金额累计2079万余元。



庭审现场

## 调查 28人组非法收售药品链 第一手药品来自五省一市

昨天上午10点左右,王某等28人被带上法庭,21名男性,7名女性,年龄最大的今年60岁,最小的28岁,除2名湖南长沙人外,其他26人均系宝应人,多为熟人、老乡等关系,王某和第二被告人李某曾是情侣关系。

王某等28人均未取得药品经营许可证,没有药品经营资质,涉案药品主要是立普妥、波依定、金水宝等治疗心血管疾病、高血压、糖尿病等疾病的处方药,截至案发时,他们之间已形成长期、固定的非法收售药品合作链条,王某是整个链条中系“中心环”,本案中有24名被告人分别从贵州、重庆、浙江、四川、上海、湖南、江苏向当地群众收购上述药品,加价销售给王某,王某将所购药品加价后,一部分销售给本案另外两名被告人李某、黄某,另一部分销售给其他人或长沙市雨花区高桥药品市场,李某、黄某又将上述药品加价销售给药店或其他人。

公诉机关指控,2013年以来,王某通过

邮寄购买、现场收购等方式,累计销售药品金额共计2079万余元,非法获利60万余元。王某在与王某恋爱期间,与王某共同非法经营上述药品,涉案销售金额累计38.9万余元,非法获利4.5万元。其他26名被告人涉案非法经营上述药品累计销售金额为10.6万余元至468.5万余元不等。

## 供述 看前夫收药学会门道 携男友非法收售药品牟利

在法庭举证环节,公诉人宣读了相关书证及被告人供述与辩解等。王某的供述中,讲述了她从一个家庭妇女走上犯罪道路的经过。

王某今年50岁,宝应人,30岁左右跟随当时的丈夫阿贵(化名)到湖北武汉打工。当时,阿贵在武汉街头四处摆摊收药,做药品回收生意,她专职在家带小孩、做饭,虽然没有参与收药,但她渐渐明白了其中的门道。和阿贵离婚后,王某带着儿子到湖南长沙打工,靠做家政维持母子俩生活开支。直到2012年,她认识了在

苏州做海鲜生意的李某,两人发展为男女朋友关系。

2013年,李某海鲜生意失败,两人在寻找挣钱“路子”时,想到了收药。王某在老乡李某的介绍下进入“收药圈子”,逐渐拓宽了药品收售渠道,生意越做越大。2013年8月,王某和李某因矛盾分手,王某开始独自非法收售药品。2016年,李某在重庆被抓,王某意识到事情的严重性,金盆洗手,但为时已晚。

办理“李某非法经营案”过程中,重庆警方发现,王某曾先后向李某购买药品共计44公斤,用于销售牟利,

仅单次交易货值就达数十万元,遂进行立案侦查,并将其上网追逃。去年6月27日下午,王某在苏州被警方抓获。

## 庭审 审判长一句反问 被告人当庭低头认罪

公诉机关建议,以非法经营罪追究王某等28人的刑事责任。对于公诉机关的这一指控,王某27人当庭表示认罪,李某则当庭提出,自己的行为不构成非法经营罪。

“我没有做这个生意。我只是和王某(王某全名)谈朋友,在那里呆了几个月就回来了,你们说我非法经营是不对的。”李某辩称。

李某沉默一会儿,低头答:“我懂李某交代,他和王某恋爱期间,

在湖南长沙帮王某清点药品、提货(药品)等;她让我帮忙,我就帮忙。但我本人又没做这个生意,怎么就是非法经营了呢?”李某很不理解。

“王某在非法经营,你在帮忙,还拿了钱,你和她是共同犯罪,你不是非法经营罪,是什么罪?”审判长反问李某。

李某沉默一会儿,低头答:“我懂了。我认罪。”

## 控辩 均是真药有无社会危害? 违反药品管理法应追责

法庭辩论环节,控辩双方就被告人的主观恶性、社会危害性等产生争议。其中,多名辩护人提出,王某等被告人收售的药品均是真药,没有假药、过期药,因此,王某等被告人主观恶性不大,社会危害性不大。

这一观点,遭到了公诉人的当庭驳斥。“《中华人民共和国药品管理法》中明确规定,加强药品管理,保证药品质量,保障人体用药安全,违反药品管理法规定,应追究相应

的法律责任。”公诉人表示,王某等28名被告人违反法律规定,私下收购、运输、储存、销售药品,其行为不仅严重扰乱了正常的药品经营秩序,而且给患者用药造成严重的安全隐患,社会危害性大。如果销售的假药、过期药,则有可能构成销售假药罪,社会危害性更大。

历经5个小时的庭审后,合议庭宣布休庭,择期宣判。

通讯员 刘丹丹 丁婧 杨真 记者 刘娟 文/图

透气散热、吸汗防潮、凉爽舒适、华丽富贵,夏季纳凉和送礼上选!

# 天然水牛皮凉席 厂家直供 低至999元

扬州仅有100床 时间:7月13日-17日(明天至下周二) 地址:原新闻大楼一楼南侧鼎贵团 电话:80112330

都知道牛皮席是好东西,但市面上的牛皮席品质参差不齐,有的用二层皮冒充头层皮,甚至有不良商贩用人造革冒充牛皮。不懂行的真心不敢下手;去商场吧,质量是放心了,但价格一看,动辄数千元甚至上万元,让人望而却步!

为了让扬州市民买到价格便宜质量上乘的牛皮凉席,鼎贵团特联合水牛皮凉席厂家举办此次“扬州首届牛皮凉席直销惠”。据主办方透露:此次举办的直销惠是本年度第一次活动,将把我们最好的头层牛皮凉席带到活动现场,同时所有直销的价格将放至最低,回馈扬州市民,我市仅限100床。

天热难熬 影响睡眠 太痛苦

从本周开始,扬州的天气节节攀高,已经突破35度,逐渐进入“烧烤模式”,每天热浪滚滚,温度日趋攀高,这时候中老年人通常是这样的感受:天闷热难以入睡,开空调吧又易生病,好不容易熬到睡着了,天却亮了,实在痛苦!

认准头层正宗水牛皮 不后悔

据活动负责人介绍:大家喜欢用水牛皮凉席,就是因为它透气散热效果好。本次特卖会头层水牛皮凉席不仅保证牛皮厚而结实,自然健康,还结合领先的绿色环保工艺和传统生产经验,经过几十个工序精制而成,避免了一般凉席坚硬、粗糙、闷气的缺点。席

面平整,不易藏污纳垢,使用年限长久,使用愈久愈加凉爽、柔顺。这样的性能只有头层水牛皮才能做到,因为头层牛皮凉席是原张牛皮表面最顶那一层,具有毛孔和皮纹,消费者在选择牛皮席时一定要问清材质。

好货不怕比 现场挑选 免费送回家

同样的头层水牛皮凉席也是千差万别,我们这1.8米的凉席重达8公斤左右,提醒大家:买牛皮凉席一定现场挑选,货比三家。

另不方便前来现场购买的市民,活动负责人说:我们将为大家精挑细选,免费送货上门,先验货再付款,避免天气炎热出门排队受罪,省钱更省心。

## 厂家直供

活动时间:7月13日-17日(明天至下周二)

品名	尺寸	特卖价
<b>1.8米特价款999元</b>		
棕色牛皮凉席	1.5X2米(厚)	1980元/床
棕色牛皮凉席	1.8X2米(厚)	2180元/床
彩绘牛皮凉席	1.5X2米(厚)	2780元/床
彩绘牛皮凉席	1.8X2米(厚)	2980元/床
牛皮凉枕套	45X75厘米	399元/对

现场买任一款牛皮凉席(特价款除外),只要加200元,均送枕套一对、牛皮拖鞋一双



水牛皮凉席 天然的“床上空调”

咨询电话:

咨询电话: **0514-80112330**

活动地址:扬子江中路718号鼎贵团

(原新闻大楼一楼南侧)

公交线路:可乘17路、18路、30路、33路、50路在崇文苑站下。乘11路、19路、39路、72路、73路、102路在新华中学站下车向南500米。